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Savremeni elektromagnetizam zasnovan je na elektromagnetnoj teoriji svetlosti Džejms Klerk Maxvela 

(1865) i eksperimentima Heinricha Rudolfa Hertza koji je (1887) prvi dokazao postojanje elektromagnetnih 
talasa svojim aparatom za njihovo generisanje i detekciju. 

Maxwellov rad “A Dynamical Theory of the Electromagnetic Field” (Dinamička teorija elektromagnetnog 
polja) objavljen je u Kraljevskom društvu u Londonu 1865. godine. U njemu je Maxwell predstavio svoju teoriju 
elektromagnetnog polja. U svojim izvornim matematičkim jednačinama elektromagnetnog polja, datim u obliku 
kvaterniona (hiper-kompleksnih brojeva koji sadrže i skalarnu komponentu) on je ustanovio teorijsko postojanje  
"transverzalno-vektorskih", tzv. "Hercijanskih" elektromagnetnih talasa, ali isto tako i "Skalarskih" talasa. 

Nažalost, nakon smrti J.C. Maxwella, smatrajući da je njegov originalni matematički oblik  nepotrebno 
komplikovan ..., O. Hevisajd, J. W. Gibs i H. Hertz, uprostili su i objedinili dvadeset izvornih Maxwellovih 
jednačina u skup od samo četiri izraza data u vektorskom obliku. Ova – “redukovana” forma zaista je apsolutno 
adekvatna za opisivanje "Hercijanskih" talasa - ali je mnogo manje pogodna za opisivanje skalarnih talasa koji 
su takođe značajan, sastavni element Prirode a što potvrđuju i savremena istraživanja i merenja. 

Smanjenjem “dimenzionalnosti” i izbacivanjem skalarne vrednost iz originalne Maxwellove teorije 
znatno je oslabljena njena "snaga" i "moć rezolucije", a time i mogućnost korektne teorijske analize i opisa 
skalarnih talasa. 

Uproštena verzija Maxwellove teorije, šire poznata kao jednačine Hertz–Heavisajd i jednačine 
Maxwell–Hertz, sada su univerzalno poznate kao "Maxwell-ove jednačine" - ali moramo imati na umu da 
"Maxwell-ove jednačine" koje danas koristimo kao skup četiri parcijalne diferencijalne jednačine koristeći 
vektorsku notaciju - koje se nalaze u udžbenicima i predaju na univerzitetima kao Maxwellove jednačine, nisu 
one iste koje je u svom izvornom radu objavio Maxwell ! 
 

1. Hercijanski talasi 
Sa aspekta moderne, "uprošćene" verzije 

Makvellove teorije, "Hercijanski" talasi su 
sinhronizovane oscilacije električnog i magnetnog 
polja ("E" I "H"), koje podrazumevaju radio talase, 
infracrveno, vidljivo svetlo, ultraljubičasto zračenje, 
rendgenske zrake i gama zrake a koji propagiraju 
brzinom svetlosti kroz vakuum i približno tom 
brzinom u “slobodnom prostoru”. To su 
elektromagnetni talasi pomoću kojih slušamo radio, 
gledamo televiziju, komuniciramo mobilnim 
telefonima itd., 

Oscilacije električnog i magnetnog polja su 
vertikalne jednog prema drugom i ujedno okomite 
na pravac propagacije energije i talasa, formirajući 
transverzalni talas – zbog čega se ovi talasi i 
nazivaju "transverzalno vektorski" talasi i nastaju 
uvek kada se naelektrisane čestice ubrzaju. 

 

2. Skalarni talasi 
 

Za razliku od transverzalnih elektromagnetnih talasa, koji osciluju na-gore i na-dole vertikalno u odnosu 
na pravac propagacije, longitudinalni talasi osciluju u pravcu prostiranja pa mogu biti opisani samo “jačinom”, 
“gustinom”,…, odnosno skalarnom veličinom, odakle su i dobili ime. Dakle, skalarni talasi su uzdužni, 
longitudinalni, talasi kao što je to npr. zvučni talas. Zvučni talasi su mehanički talasi i zahtevaju materijalni 
medijum za svoje prostiranje. U slučaju zvuka to su molekuli vazduha. Kada govorimo o elektrodinamičkim 
skalarnim (longitudinalnim) talasima, imamo veliki problem koji savremena nauka potiskuje i zaobilazi - jer u 
slučaju elektrodinamičkih longitudinalnih vibracija u “slobodnom prostoru” ne postoji odgovarajući medijum za 
njihovo prostiranje. 



Pored transverzalnih EM talasa, inicijalna, kvaternionska, verzija Maxwell-ove teorije predvidela je i 
postojanje uzdužnih (longitudinalnih, skalarnih) talasa čija brzina propagacije nije bila ograničena i teorijski je 
mogla dostići beskonačno veliku vrednost. 

Maxwell je verovao da elektromagnetni talasi kao što je svetlost, predstavljaju vibracije u Etru - veoma 
retkoj (razređenoj) i visoko elastičnoj supstanci koja prožima čitav prostor, uključujući i međuprostor između 
čestica materije, te da je medijum čije vibracije predstavljaju svetlost i druga elektromagnetna zračenja. 

Prema Amperovom zakonu, koji je Maxwell modifikovao: "promenom električnog polja stvara se 
promenjivo magnetno polje i obrnuto”. Dakle promenjivo magnetno polje bi rezultovalo promenjivim električnim 
poljem a ono bi opet generisalo promenljivo magnetno polje i tako dalje. Stoga, električno naelektrisanje 
uopšte ne mora da se kreće, pa čak ni da postoji da bi EM talas propagirao. 

Dakle - Hercijanski, transverzalni, vektorski EM talasi ne zahtevaju ponderabilni medijum za svoju 
propagaciju. Njihova brzina prostiranja je ograničena na vrednost Maxwell-ove konstante koja je izjednačena 
sa izmerenom vrednošću brzine svetlosti. 

Na taj način problem "nadsvetlosnih brzina ", koji je u velikoj mjeri ugrožavao Einstein-ovu teoriju 
relativnosti, mogla se rešiti "pojednostavljivanjem Maxwell-ove teorije" i izbacivanjem etra iz nauke! 

I tako - nakon poznatog eksperimenta Michelson–Morley-a koji je obavljen u periodu od aprila do jula 
1887. godine, etar je proteran iz nauke. 

Čvrsto sam uveren da se razlozi za pojednostavljenje prvobitne verzije Maxwell-ove teorije i izbacivanje 
etra iz nauke mogu naslutiti iz reči Nikole Tesle: 

"Tačno je", rekao je gospodin Tesla, "da su mnogi naučni umovi predviđali teoriju gasovitog etra, ali je 
to više puta odbacivano, jer bi u takvom medijumu longitudinalni talasi propagirali beskonačnom brzinom", [1] 

Prema N.Tesli: 
- Etar je “savršen fluid" koji natapa sve, on je zapravo medijum u koji su uronjeni "nezavisni nosioci". 

Ponaša se kao čvrsto telo za svetlost a transparentan je za materiju, dok se njegovi efekti mogu osetiti kroz 
inerciju. "[2] , 

- "Svetlost ne može biti ništa drugo osim longitudinalnih poremećaja u etru, uključujući naizmeničnu 
kompresiju i razređivanje. Drugim rečima, svetlost ne može biti ništa drugo do zvučni talas u etru ..." [1] 

 

 
 

Skalarni talasi nisu u potpunosti prihvaćeni od strane naučnog establišmenta. Ipak, prema "uprošćenoj 
verziji Maxwell-ove teorije", skalarni talasi su hipotetički talasi, koji se razlikuju od konvencionalnih, 
transverzalnih, elektromagnetnih talasa po tome što im je jedno od polja oscilovanja (E ili H) paralelno sa 
pravcem prostiranja i time imaju karakteristike (kvazi)longitudinalnih talasa. Ovo “kvazi” sam dodao jer - 
tehnički govoreći, skalarni talasi imaju samo veličinu pošto im je smer oscilovanja identičan smeru propagacije 
talasa. Nauka ih objašnjava kao rezultat međudelovanja dva elektromagnetna talasa koja su međusobno 
pomerena za 180 stepeni, što dovodi do poništavanja oba signala i rezultuje nekim "talasom potencijala" 
(analogno “pritisku”). 

Prema definiciji Nikole Tesle Skalarni talasi su poremećaji etra! 



Postoji mnogo definicija "Skalarnih talasa" (uglavnom, longitudinalni talasi koji iskazuju skalarni potencijal i 
tome slično ...), ali - po pravilu - niko od naučnika ne pominje “kvant nosioc”, što je ključni fenomen za njihovo 
prostiranje - za razliku od nekonvencionalnih istraživača (npr. A. Ohatrin - mikroleptoni ...) i teorije (Sankhya 
Karika - mulaprakrithi ...)!? 

Što se tiče nekih nekonvencionalnih teorija, opšta svojstva skalarnih talasa su: 
 

- Putuju brže od brzine svetlosti. 
- Izgleda da transcenduju (nadilaze) prostor i vreme. 
- Preuređuju molekularnu strukturu vode. 
- Uvećavaju imunološku funkciju. 
- Učestvuju u svim procesima formiranja u prirodi. 
 

3. Torzioni talasi 
 

Za konvencionalni naučni establišment, torzioni talasi su pseudonaučni fenomen. Za nekonvencionalne 
istraživače, torzioni talasi su opisani teorijom torzionih polja koja se nazivaju još i aksionska polja, spinska 
polja, spinorska polja i mikroleptonska polja, što su naučni koncepti zasnovani na teoriji Einstein-Cartan-a i 
nekim od ne-standardnih rešenja Maxwell-ovih jednačina. 

Koncept torzionog polja zasnovan je u Sovjetskom Savezu od strane naprednih fizičara 1980-ih godina. 
Grupa, koju vodi Anatoly Akimov  i Gennady Shipov, započela je istraživanja kao Centar za netradicionalne 
tehnologije koji je finansirala država. 

 Torziona polja imaju veoma važnu osobinu, na njih veoma utiče specifična topologija i geometrija 
makroskopskih objekata i bioloških polja - što je od velikog značaja sa aspekta izučavanja piramidalnih 
struktura i Teslinih tehnologija. 

Emanacije torzionih polja mogu da putuju brzinom od najmanje 10^9 puta većom od brzine svetlosti; 
mogu da interaguju sa laserskim snopom (menjaju frekvenciju); utiču na biološke procese; generišu se 
topljenjem ili očvršćivanjem nekih materijala; utiču na kvarcne kristale; utiču na neke elektronske komponente; 
mogu poboljšati svojstva pića; i primećeno je da utiču na gravitaciju (težinu). 
 

  
Evo nekih osobina torzionih polja: 
 
1. Privlače se poput naelektrisanja. 
2. Polje može propagirati bez slabljenja. 
3. Polja ne mogu biti direktno vizuelizovana. 
4. Grupna brzina nije manja od 10^9 brzine svetlosti. 
5. Sve supstance imaju svoje torziono polje. 
6. Torziono polje ima memoriju. 
 

 
 

Rana istraživanja su pokazala da su torziona polja oko 10^30 puta slabija od gravitacije (koja je za 
10^39 puta slabija od elektromaagnetne interakcije). Kasnije je pokazano da je ovaj rezultat važio samo za 
jedan tip statičkog torzionog polja nastalog “spinujućim” izvorima bez zračenja. Kasnije je pokazano da se 
mnogo snažnija torziona polja javljaju pri dinamičkoj torziji (spinning source with emission). Do osamdesetih 
godina prošlog veka ruski naučnici su eksperimentalnim radom razvili generatore torzionog polja sa odličnim 
praktičnim rezultatima. Koncepti torzijskih polja su u skladu sa Wheeler-ovom procenom energije vakuuma od 
oko 10^95 g/cm3. Poređenja radi, gustina atomskih jezgara je oko 10^14 g / cm3. 

Činjenica da su Torziona polja 10^69 puta slabija od EM interakcije - svakako je glavni razlog za našu 
nesposobnost njihove detekcije i merenja. Pa ipak, oni u velikoj meri utiču na oblike prirode na njihovom 
najelementarnijem nivou i njihov uticaj se može videti u oblicima galaksija, lišća, puževa, oblika vode koja otiče 
iz kade, pupčane vrpce ... 
 

4. Nehercijanski talasi Nikole Tesle 
 

Da bih zadržao originalnost izvornih Teslinih ideja, citiram nekoliko autentičnih izjava Nikole Tesle. 
 
 

- “I was very lucky to discover new and amazing phenomena, such as rotating magnetic field, 
glowing of wireless vacuum tubes and many other high frequency effects, which amazed the world, 



BUT WHAT IMPRESSED ME AS MORE BEAUTIFUL THAN ANYTHING ELSE WAS THE 
DISCOVERY OF STATIONARY WAVES, to which I came in 1899, and which showed  that the 
whole planet on which we live, despite its incomprehensible size, could be made to response with 
vibration to the lowest whisper of human voice. …”.[3] 

-  ”As a matter of fact, the earth, like everything else, is in a constant state of vibration. It is constantly 
contracting and expanding.” [4] 

-  “In essence, it is the circuit of very large self inductance and low resistance, for which construction 
and method of excitation could be said to be DIAMETRICALLY OPPOSED to those of a typical 
transmitter for telegraphy using HERTZ or electromagnetic radiation." [5] 

- "It is too noted that the phenomenon here involved in the transmission of electrical energy is one of 
TRUE CONDUCTION AND IS NOT TO BE CONFOUNDED WITH THE PHENOMENA OF 
ELECTRICAL RADIATION which have heretofore been observed and which from the very nature 
and mode of propagation would render practically IMPOSSIBLE THE TRANSSMISION OF ANY 
APPRECIABLE AMOUNT OF ENERGY TO SUCH DISTANCES as are of practical importance." [6] 

- " IT IS NECESSARY TO EMPLOY OSCILLATIONS IN WHICH THE RATE OF RADIATION OF 
ENERGY INTO SPACE IN THE FORM OF HERTZIAN OR ELECTROMAGNETIC WAVES IS 
VERY SMALL. [7] 

- By proper design and choice of wave lengths, YOU CAN ARRANGE IT SO THAT YOU GET, FOR 
INSTANCE, 5 PERCENT IN THESE ELECTROMAGNETIC WAVES AND 95 PERCENT IN THE 
CURRENT THAT GOES THROUGH THE EARTH. THAT IS WHAT I AM DOING. [8] 

 

Iz navedenih citata Teslinih originalnih reči, očigledno je da on nedvosmisleno tvrdi da ne radi sa EM 
vibracijama koje je nazvao "Hertzian’s", već sa longitudinalnim elektrodinamičkim vibracijama koje je nazivao 
"NonHertzian". 

Sa aspekta Modela Kvantiranih Gustina Energije [9] to znači da Tesla ne radi sa energetskim oblikom 
koji je opisan kao "Stabilni objekat reda k=8, čiji je kvant nosioc foton, nego sa energetskim fluktuacijama reda 
k=9, koje sam, u njegovu čast, nazvao "Teslini talasi". [10] 
 

 
 

5. Sumiranje 
 

“Skalarni talasi" su samo drugo ime za "longitudinalne talase" (zahtevaju ponderabilni medijum), to jest za 
talase koji, za razliku od "transverzalno vektorskih" talasa, osciluju u pravcu njihovog prostiranja. Primer za tu 
vrstu talasa je zvuk npr. - gde molekuli vazduha vibriraju u pravcu propagacije talasa - ali to su mehanički 
talasi. Ista vrsta vibracija kao zvučni talas, ali "električnog" medija, je elektrodinamički longitudinalni talas ili 
Skalarni talas. Oni očigledno zavise od karakteristika medija kroz koji propagiraju, njegove geometrije i 



strukture, zbog afirmativno/destruktivnih interferentnih mehanizama. Na taj način mogu da kreiraju i stojeći (ili 
sporo pokretni) talasi. 

"Stacionarni talas" ili "Stojeći talas" bio je energetski oblik koji je otkrio Nikola Tesla 4. jula 1900. godine u 
Kolorado Springsu, što mu je bila najveća inspiracija za budući rad ... 

"Stacionarni talasi" su osnovni konstitutivni elementi skalarnog polja koja - kada se manifestuju u obliku 
vrtloga (vorteksa), formiraju torziono polje ili torzioni talas. 

"Torzioni talasi" su longitudinalne elektrodinamičke vibracije sa kružnom ili eliptičnom polarizacijom polja, 
koja rotira (u smeru kazaljke na satu ili u suprotnom smeru kazaljke na satu) konstantnom ili promenjivom 
brzinom i intenzitetom (statično ili dinamično torzijsko polje). 
 

6. Merenja N.Tesle i parametri brda Visočica i planine Rtanj 
 

 1. “Tesla's prophecy ”, M.Matić, No Limit Books, page 143: 
 

“Earths vibrations are periodical and last around 1 hour and 45 minutes : That is if I shake earth , contraction 
wave goes trough her and comes back in 1 hour and 45 minutes ,but in state of expansion. The earth is ,as everything 
else, in permanent state of vibrating. She is constantly contracting and expanding.’’ 
 From the cited quote it follows that Mechanical wave of earths vibration has periodicity of 105 min. Way to 
antipode (2*Rz) and back (again 2*Rz) equals to 4Rz which means that the way of mechanical wave , from earths surface 
to its core, lasts quarter of entire time or 26,25 min = 1575 sec. 
 

 2. “Tesla's prophecy”, M.Matić, No Limit Books, page 187: 
 

 ’’Later that night the instrument started to work again and stopped alternately, in intervals of near half an hour, 
although the sky had already cleared.’’ 
 From the quote above It follows that the Stationary waves caused by the storm have periodicity of approximately 
28 min = 1680 sec. 
 

Iz 1: Teslino merenje perioda stojećeg talasa = 1575 sec 
Iz 2: Stacionarni talasi uzrokovani olujom imaju periodičnost od približno 28 min = 1680 sec 
Predviđanje "vremenskog kašnjenja" signala prema Modelu KGE = 1566 sec 
Periodičnost Zemljine vibracije prema Modelu KGE = 1666.6 sec 

Prema postulatima Modela KGE, prostor i vreme su dve potpuno jednake, ali inverzne kategorije tako 
da višedimenzionalna rezonantnost podrazumeva prostorno preklapanje, vremenski sinhronicitet i njihovu 
koherentnost. 

Pomno analizirajući Prirodu, Nikola Tesla je, očigledno, dostigao veštine drevnih civilizacija, tako da 
saglasnost između parametara njegovog čuvenog "“Magnifying transmitter”-a i stvarnih dimenzija "Piramide 
sunca" i planine Rtanj nije slučajno: 

Dužina žice Teslinog "Extra Coil“-a = 778 m; Sekundarni namotaj = 801 m; 778 + 801 =1579 m! 
Virtualni vrh Visočice = 782 m, 782*2 = 1564 m, Visina Rtnja (vrh Šiljak) = 1565 m I 
Realna visina brda Visočica = 197 m, 197 *4 = 778 m. (realna visina Visočice ~ l / 4 vrednosti) 

 

 

Iz ovih podataka se jasno vidi da su ključne dimenzije "Visočice" i "Rtnja" "harmonici" dužine 
žice zavojnica poznatog Teslinog “Uveličavajućeg predajnika” i na taj način - rezonantne sa Zemljom! 



Prema svim mojim teorijskim i praktičnim istraživanjima, znanja drevnih civilizacija u velikoj meri 
prevazilaze naša današnja znanja. Nikola Tesla bio je jedan od prvih naučnika ove civilizacije koji se ozbiljno 
približio njihovim znanjima i veštinama. [19] 

Njegova duboka veza sa Prirodom, posvećenost radu, mentalno i fizičko ustrojstvo kojim je već bio 
"prepodešen” da komunicira sa "opšte-kosmičkim fondom znanja", sumiran u obliku "kolektivno nesvesnog", 
"morfogenetskog "ili srodnog suptilno-energetskog polja poput  Akashe i sličnih, omogućili su mu da prepozna 
principe Prirode i Kreatora koji su, uz večno preispitivanje njihove efikasnosti, doveli do savršenstva – i neke 
od njih “preslikao" u svoje mašine. 
 

7. Istraživanje energetskih fenomena u "AP BPS", Visoko, BiH 
 

Tokom istraživanja energetskih fenomena u APBPS u septembru 2016, [11], korišćenjem bespilotne 
letelice (dron) i posebno prilagođenog hardversko-softverskog rešenja, izvršeno je merenje prostorne 
raspodele jačine električnog polja iznad Piramide Sunca i drugih lokaliteta. 

U prethodno izvršenim merenjima tokom juna 2016, [20] pokazao sam da je REALAN RASPORED 
objekata u AP BPS-u saglasan principima afirmativne interferencije kakav se primenjuje u KONSTRUKCIJI tzv. 
"YAGI" ANTENE, koja se koristi za pasivno pojačanje EM radio i televizijskih SIGNALA. Obzirom na to da je 
AP BPS "skup" od 7 elemenata (vidi sliku ispod ili [20]), PROSTORNO RASPOREĐENIH NA POSEBNO 
UREĐEN NAČIN TAKO DA NJIHOVE MEĐUSOBNE UDALJENOSTI ODGOVARAJU PRINCIPIMA 
PASIVNIH POJAČIVAČA-REZONATORA primenjenih u modernoj emisionoj tehnici. Šta više - upravo za 
frekvenciju od 28 kHz, što je frekvencija energetskog snopa koji “emituje” centralni objekat, bosanska Piramida 
Sunca. Teško je poverovati da je takva konfiguracija objekata slučajna. 
 

 
 

U izveštaju o merenjima iz septembra 2016. [11] pokazano je da je prostorna struktura električnog polja 
u APBPS apsolutno "nestandardna" - ali je pravilno strukturirana (!) - i u potpunosti je u skladu sa talasnom 
mehanikom i pravilima koja bi primenio neki savremeni stručnjak za emisionu tehniku, dizajner emisionog 
sistema koji bi generisao isti signal kakav je otkriven na vrhu bosanske Piramide Sunca, i to bi predstavljalo 
istu složenu strukturu energetskih polja kakva je i detektovana u izvršenim merenjima. 

 

 
 



Promenjiva gustina energije izražena u obliku promenjive jačine električnog polja, primetne pravilnosti, 
koja raste sa visinom i onda opada u obe ravni – kako u vertikalnoj tako i u horizontalnoj ravni. Sinteza 
vrednosti daje prostornu distribuciju energije koja ima oblik blago izdužene lopte ili "energetskog elipsoida" u 
određenom prostoru iznad vrha odgovarajućih objekata. UPRAVO TAKVA "SFEROIDNA" STRUKTURA 
ENERGETSKOG POLJA odgovarajuće pravilnosti KAKVA JE DETEKTOVANA izvršenim merenjem, 
UKAZUJE NA POSTOJANJE PROSTORNIH STOJEĆIH TALASA  U APBPS. U terminologiji Ne-Hercijskog 
tipa Nikole Tesle pojam "Prostorni (volumetrijski, zapreminski) stojeći talas" odgovara terminu "Skalarni talas". 

 

8. Suptilne energetske forme Modela KGE 
 

Model KGE [9] uključuje SVE oblike postojanja, materijalne – supstancijalno-talasne (II i III kvadrant) i 
spiritualne (duhovne) prirode (IV kvadrant). Više je nego interesantno da Model jasno ukazuje na činjenicu da 
ova dva "inverzno opozitna" oblika Realnosti deli "Hiper-dimenzionalni ekvator" smešten na poziciju “1 Hz” - 
što odgovara “frekvenciji” ljudskog srca! Dakle, kardio-ritam ljudskih bića ima CENTRALNU POZICIJU Totalne 
Realnosti, koja sadrži i obuhvata sve nivoe svesnosti, to jest, “KOMPLETNU MANIFESTACIJU” kreiranu od 
strane “Vrhovnog Stvoritelja” kroz rast i razvoj, evoluciju i involuciju Večno Oscilujućeg Univerzuma [13]. 

 
 

 
 

Suptilno energetski domen "Prostor-vreme-energija" u oblasti Makro (II kvadrant) i Mikro sveta (III 
kvadrant) zasnovan je i opisan parametrima definisanim postulatima Modela KGE isključivo na osnovu 
relevantnih naučnih podataka sve do oblasti Plankovih vrednosti (length, mass, time [14]). 

Sub-plankovsku oblast (IV kvadrant) kojoj smo pripisali duhovni aspekt realnosti, apsolutno je nemoguće 
opisati važećim naučnim teorijama. 

Eksperimentalna realnost savremene fizike poznaje deo Realnosti samo do nivoa fotona - poslednjeg 
fenomena iz oblasti kvantnog sveta koji ona može detektovati a svi drugi fenomeni obuhvaćeni pojmom 
"Kvantnog polja" [15] i srodnim, su isključivo teorijskog karaktera.  

Ipak, uočena PRAVILNOST detektabilne realnosti zasnovana na strogo naučnim osnovama, daje nam za 
pravo da identične principe i relacije "prenesemo" i u ovu “oblast duha” koja je prilično detaljno opisana na 
osnovu nekonvencionalnih metoda istražívanja, kroz uvide retkih pojedinaca koji su mogli dostići vrlo posebna 
stanja svoje svesti i doseći odgovarajuće nivoe svesnosti. 

Obzirom da "Budućnost pripada onima koji misle iznad tekuće paradigme" [16], domen "Stabilnih objekata" 
Modela KGE iznad kvantnog nivoa 8 (foton) popunili smo podacima  na osnovu informacija dobijenih 
istraživanjem svesti u okviru dve ezoterijske prakse koje su bile najartikulisanije u opisu rezultata istraživanja: 
Upanišade, poznate pod kolektivnim imenom Vedanta (Hinduizam) i ezoterično Hrišćanstvo prema učenju 
kiparskog mistika, jednostavno nazvanog Daskalos (učitelj). Upadljiva je potpuna saglasnost ovih tradicija u 
svim njihovim aspektima, od makrokosmosa, strukture Univerzuma, do mikrokosmosa, strukture čovekovog 
sopstva, čovekovih tela, čovečjih stanja svesti i viših nivoa svesnosti. 

Važno je istaći da se kod pomenutih kosmogonija razlikuju samo „imena“ ali smisao opisanih fenomena je 
gotovo identičan, što ukazuje na veoma veliku verovatnost istinitosti iznetih uvida. 

Spoznaja - mentalno delovanje ili proces sticanja znanja i razumevanja kroz misli, iskustvo i čula - koju 
nam ovakvim pristupom nudi Model KGE zaista je jedinstvena. 



Više je nego interesantno da struktura dela Realnosti „Hiperprostora“ (IV kvadrant) u potpunosti odgovara 
naučno-istraženoj realnosti iz materijalnog domena Makro i Mikro sveta i predstavlja neku vrstu njegove 
„projekcije“ u formi "inverzno-opozitne ogledalske slike". 

Ova činjenica omogućuje nam mnoštvo novih spoznaja i mogućih korelacija izmedju naučno 
nedetektabilnog, duhovnog, aspekta realnosti i materijalne stvarnosti jer ih Model KGE opisuje istim, naučno 
relevantnim parametrima: masom, prečnikom, frekvencijom, talasnom dužinom ... 

 

 
 

Za ovu priliku naglašavamo nešto izuzetno značajno. 
Iz dijagrama se sasvim jasno vidi da CENTRALNA OBLAST KREACIJE, nivo kvantiranosti k=9, 

(odgovarajuće gustine energije, ili denziteta u ezoteriji) pripada EMOCIJI ili osećaju kao reakciji čoveka na 
neki dogadjaj. Emocije su zapravo “odgovor” našeg bića na značajnije interne i eksterne događaje. Manifestuju se 
kroz različite fiziološke, bihejvioralne i kognitivne promene. 

Po Hrišćanskoj kosmogoniji ova oblast pripada "Psihičkom svetu" ili "Astralnom planu" po Upanišadskoj 
kosmogoniji. Prema Modelu KGE to je oblast Teslinih talasa i Tesliona [10] kao “Stabilnog objekta reda 
kvantiranosti k=9. 

Prvi niži stepen svesnosti, odnosno nivo kvantiranosti k=8, je "Grubo-materijalni svet" prema Hrišćanskoj 
ili "Fizički svet" po Upanišadskoj kosmogoniji. Prema Modelu KGE tu je "smešten" foton, kvant nosioc 
elektromagnetne interakcije koji zaista jeste "granica" naučno opisanog i istraženog materijalnog sveta. Fotonu 
je svojstven čestično-talasni dualizam tj. on istovremeno poseduje svojstva elementarne čestice i talasa i 
zaista predstavlja istinsku granicu „supstancijalnosti“ semipermanentnog nivoa sveta koji poznajemo. Ovom 
domenu u ezoteriji pripada "SENZACIJA" kao osnovni način čulne komunikacije sa fizičkim planom. 

“Niži noetski svet“ po Hrišćanskoj ili „Mentalni svet“ po Upanišadskoj kosmogoniji pridružen je 
kvantnom nivou k=10 Modela KGE. On u ezoterijskoj praksi obuhvata kauzalno telo koje čine apstraktne 
misli iz sveta istinske realnosti i mentalno telo istkano od mašte i zamišljaja. Energetski tok koji ovu formu 
energetski višeslojne strukture našeg bića povezuje sa Realnošću je INTUICIJA. Ovaj oblik „vozila duše“ 



deluje u vidu utiska koji potiče iz dubljih nivoa nesvesnog dela naše psihe. Intuicija nadilazi znanje. Ona 
funkcioniše na nivou nesvesnog i povezuje nas sa „drugom stranom“ i entitetima koji “tamo” „borave“, tj. sa 
„višim nivoima svesnosti” odnosno fenomenima višeg denziteta, višeg “nivoa” i kvaliteta vibracija, odnosno 
načina postojanja dakle „Stabilni objekti“ nivoa kvantiranosti k=10, 11, 12 ... 29. 

Ekskluzivnost i „Snagu“ Modela KGE možemo ilustrovati saglasnošću sa dostignutim spoznajama iz 
niza oblasti pa tako i one koja je čoveku veoma važna a to je naše zdravlje i blagostanje. 

Obzirom da je komunikacija našeg bića na fizičkom planu zasnovana na čulno-materijalnoj osnovi, 
sasvim je logično da se najveći doprinos boljitku psihofizičkog stanja čovekovog grubo-materijalnog tela može 
ostvariti na osnovu fenomena kvantnog nivoa K=8 i „nižih“, dakle foton, neutrino, elektron, proton ..., drugim 
rečima, radio talasima, svetlošću, gama i X-zracima, električnom strujom,..., što se i primenjuje u oblasti 
konvencionalne medicine ali i u komplementarnim metodama lečenja (generatori Šumanove resonanse, 
bioelektrični generatori - Zapperi ...). Najsofisticiranija i najnovija metoda u ovom segmentu je „Informoterapija“ 
zasnovana na odgovarajućem „prenosiocu“ (nivo kvantiranosti) pripadajućeg nivoa svesnosti i odgovarajuće 
čestične forme (Ćelija, DNK ...). 

Interakcija na astralnom planu, odnosno delovanje na astralnu energetsku komponentu Bića odvija se 
na kvantnom nivou K=9 - oblasti Teslinih talasa – što nedvosmisleno ukazuje na izuzetno veliki značaj 
Teslinih tehnologija za harmonizaciju našeg fizičkog tela i ove energetske forme našeg bića sa pripadajućom 
Kauzalno-Mentalnom strukturom. Dakle SKLAD KOSMOSA, ČOVEKA I TVORCA, tj. CELOKUPNE 
MATERIJALNO-DUHOVNE MANIFESTACIJE uskladjuje se putem emocija – odnosno, prema postulatima 
Modela KGE putem energetskih fluktuacija kvantnog nivoa k=9, dakle preko “Tesliona” odnosno “Teslinih 
talasa”! [10] 

Kako je već rečeno: “Intuicija je iznad znanja”. Svaka naša nedoumica prilikom donošenja važnih 
odluka u svim segmentima življenja, pa i našeg zdravlja, može se prevazići „osluškivanjem“ svog vlastitog 
kauzalno/mentalnog bića i intuitivnih poruka iz domena nesvesnog dela sebe samog, kao i entiteta višeg 
nivoa svesnosti iz “gušćih” „denziteta“. Po rečima najvećeg intuitivnog genija naše civilizacije, Nikole Tesle: 
„Tamo gde ne mogu dopreti naša čula, može nas odvesti naš duh“. Joga, meditacija i pročišćavanje uma od 
misli jedan je od najboljih načina za osluškivanje svog unutrašnjeg glasa. Moć molitve, afirmacije i vizuelizacije 
takođe nam pomaže da osvestimo svoje želje i potrebe i krenemo putem njihovog ispunjenja jer je to isti “put”, 
pravac i smer kao i put “Samoostvarenja Apsoluta”, emanacije Tvorca kojim ceo univerzum oživljava 
manifestacijom duhovnog u beskonačnu raznolikost materijalnog, dosledno varirajući osnovni motiv matrice 
postojanja, težeći savršenstvu svoje kreacije - ogledalske slike Sebe. 

Isto tako, boravak u Prirodi, komunikacija sa biljkama i životinjama doprinosi usklađivanju, sebe sa 
najbližim okruženjem i harmonizaciji sa sebi srodnim vibracijama. 

Struktura “Stabilnih ojekata” Modela KGE data na dijagramu gore, potvrđuje ezoterijska učenja po 
kojima “Sve što postoji na fizičkom planu ustvari potiče od misli sa mentalnog i slika sa astralnog plana”. Dakle 
zaista je veoma važno da kontrolišemo svoje misli i emocije jer se one “preslikavaju od dole desno ka gore 
levo” – u skladu sa tokom “rasta i razvoja vibracija” [17] - i na ovom planu te se psihičke slike direktno 
“projektuju” i kreiraju našu realnost. 

I za kraj – ono što nas takodje jako interesuje su pitanja energije i spoznaje. 
Odgovor na ova pitanja nametnuo se u višesatnoj konstruktivnoj razmeni mišljenja sa predivnim, svetim 

čovekom, Sunyogi Umasankar–om. [18] 
 

ČINJENICA DA SE EMOCIJE NALAZE U CENTRALNOJ OBLASTI CELOKUPNE MANIFESTACIJE, 
UKAZUJE DA JE ASTRALNI PLAN OD IZUZETNE VAŽNOSTI JER PREDSTAVLJA „KAPIJU“ I ZAPRAVO 
„MOST“ IZMEĐU MATERIJE I DUHA, TE VEZU IZMEĐU KREACIJE I KREATORA! 

Emocije – prema ezoterijskoj praksi – ili kvantni nivo reda k=9, OBLAST TESLINIH TALASA odnosno 
TESLIONA kao njihove korpuskularne manifestacije prema Modelu KGE – KLJUČNA SU SPONA MAKRO 
I MIKRO KOSMOSA SA SVOJIM IZVOROM, omogućujući „Večno Harmonijsko Oscilovanje“, ili „Disanje 
Brahme“ (transformacije Purushe u Prakriti i obrnuto) a time i život svih konstitutivnih, manifestovanih i 
nemanifestovanih, fenomena Realnosti. Emocije, poruke esencije našeg bića, naše duše, PRUŽAJU ČOVEKU 
MOGUĆNOST DOSEZANJA KOSMIČKE ENERGIJE I KOSMIČKOG ZNANJA – NARAVNO POD USLOVOM 
DA SU „NA TALASNOJ DUŽINI“ PRIRODE, PROVIĐENJA I TVORCA. 

 
Činjenica da je Nikola Tesla za rad svoje kontroverzne mašine, svetske radio stanice „Wardenclyffe tower“, 

namenjene za bežični prenos (“Radijantne”) energije apsorbovane sa Sunca, izabrao radnu frekvenciju od 28 
kHz, pri čemu je Zemlju koristio kao rezonator, govori o dubini njegovih uvida u strukturu Realnosti. 

 



 
Podatak da je identična frekvencija detektovana i na „Piramidi Sunca“ u Visokom, kao i na planini Rtanj, 

ukazuje na visoka znanja drevnih civilizacija koja su oni očito koristili za gradnju piramidalnih struktura i 
sakralnih objekata kako bi ostvarili lakši i kvalitetniji kontakt sa „onim koji jeste“ ali i sa samim sobom, sa 
„podsvesnim delom“ sebe, uskladili ciljeve, namere, želje i mogućnosti svih aspekata svog kompleksnog bića i 
harmonizovali skalarne energetske tokove „ka izvan“ – ka Kosmosu, ali i ka „iznutra“ – ka „Apsolutnoj 
samosvesti“ odnosno „Apsolutnoj realnosti“... 

 

 

9. Zaključak 
 

Sinteza savremenih naučnih znanja, Teslinih tehnologija i drevnih saznanja [12] sigurno će doprineti 
postizanju Teslinih nerealizovanih projekata ali i nizu ideja koje su trenutno u oblasti naučne fantastike kao što 
su kretanje bez inercije, levitacija, mogućnost trenutnih međugalaktičkih komunikacija i - svakako - blagostanja 
i prosperiteta naše civilizacije u svim aspektima života. 

Prethodna analiza je pokazala da su istraživanja energetske fenomenologije piramidalnih struktura 
ogroman doprinos ovoj ideji. 
 

U Beogradu, 18. maja 2018.       Goran Marjanovic, dipl.ing. 
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